


3agayvuuv m3

BOJILLEOHOM WNANbLI



3agada 1

CKOJbKO KMITOMETPOB Mbl MPOMAEM MO JIECY
3a 0,5 4, ecnn byaem naTmn co CKOPOCTbIO

45 KM/Y?

PelueHue.
3a 14—-4,5km, TOorga 3a0,54=",y4
45 :2=



3agada 2

CKOMbKO KUITOMETPOB Mbl Oyaem natu 4o
rieca, ecrniv CKOpocTb OyaeT Ta e, 4,5 KM/,
a natm mel oygem 1,5 4?

PelwieHune.
1,54=14+0,54, 3Ha4UT, Mbl NPONAEM
45 KM+ 2,25 KM = 6,75 KMm.



3agada 3

CKOnbKO BCEro KNIOMETPOB HaM Ha0
oyaet nponTtin?
PeLueHue.
6,75 KM + 2,25 KM = 9 KM.



9 KM

OTBeT BepHbIN!
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V. Hanaom mecTto 3andaTou

116

1) 17, 4 : 15

4

2)22,2:15 =14 8

)

3)22,2-17,4=5 8

)



3aragoyHblie Yucn

15 n Kncrnopoga notpeobnser

YEJ10BEK B J1€eXay4eM

COCTOSAHUM,

17,4 N — NpU YTEHUN NEXKA,

a Npu YTEHUN BCITyX UM MPU pasroBOpPE

no Tenegony - 22,2 n




A 4TO NOKa3bIBAET Pa3HOCTb
22,2-17,4=5,8(n) ?

Ha ckonbKo NUTPOB KUcnopoaa
notpebnaercs

bonblue npuv YTeHUU BCIyX.



[pobu gecaTnyHble 04EHb CMMMNATUYHbIE.

C HUMKU MOXXHO OENCTBUA HaM MPON3BOAUTb

Hanpumep ,cnoxeHue unm yMHOXeHUE,

MOXXHO TakXXe pa3gennTb U OKPYrnTb.
[Tlpunes. Hepasny4Hble OApy3bs, Hepasny4dHble apy3bs -

lcTnHa npocTas.

Hepasny4dHble Apy3bsi, Hepasny4vHble OpYy3bsi —
[Opobb 1 3ansartas.

)
{y [lNpaBnna cnoxeHus Unu BblYNTaHNS
44 OuyeHb NPOCTO BbINOMHATL HAM APY>KOK C TOOOM.
B cTtonbuk apobwu 3anncartb, YNCro 3HAaKoB

CnpaBa npunucas HyNK Nocne 3ansaTomn.
[lpyneB. A 3aTeMm Tbl NocHUTamn pesynsraTbl 4EUCTBUS,
[TocumTau c ayLloto.

He 3abyab B OTBETE Thl 3aMNATYIO MOMECTUTL
JInwb nop, 3angaToto.



CKonbKo Yasa nonyduntcsa n3 0,75 T
cobpaHHOro 3efeHoro JincTa,
eCInun TONbKO Y25 OT COOpaHHOro
3€r1eHOro fIMcTa UAeT Ha
nonyyeHmne cyxoro 4yaqa?






CamocTtosaTenbHas paboTa

BapuaHT 1 BapuaHT 2
3,6:3+15,2:4 78,1:11-12,6:6
1)3,6:3=1,2 1)78,1:11=7,1
2)15,2:4=13,8 2)12,6:6=2,1

3)1,2+3,8=5 3)7,1-2,1=5



3adaHune Ha AoM

»» Ne 1350, 1355, 1357(0, ).




